

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૬૪ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૬-૦૩-૨૦૨૪ બુધવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

જ્યારે મોટી તમને અને તમારા પરિવારને આપવામાં આવેલી ગેરંટી પૂરી કરવામાં વ્યસ્ત છે, ત્યારે કોંગ્રેસ અને તેના સહયોગીઓ મોટી અને મોટીના પરિવારને ગાળો આપવા માટે બહાર આવ્યા

તેલંગાણાને દક્ષિણ ભારતનું પ્રવેશદ્વાર કહેવામાં આવે છે, નરેન્દ્ર મોદી



ભત્રીજાવાદના મુદ્દે કોંગ્રેસ પર પ્રહારો કર્યા હતા. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આજે જ્યારે મોટી તમને અને તમારા પરિવારને આપવામાં આવેલી ગેરંટી પૂરી કરવામાં વ્યસ્ત છે, ત્યારે કોંગ્રેસ અને તેના સહયોગીઓ મોટી અને મોટીના પરિવારને ગાળો આપવા માટે બહાર આવ્યા છે. તેના માટે તે 'ફિમિલી ફર્સ્ટ' અને મારા માટે 'નેશન ફર્સ્ટ' છે. તેણે એમ પણ કહ્યું કે તેનું એક કારણ એ છે કે હું તેમના લાખો રૂપિયાના પર્દાફાશ કરી રહ્યો છું. હું આ લોકોના ભત્રીજાવાદ સામે મારો અવાજ ઉઠાવી રહ્યો છું. તેમણે કહ્યું, 'જ્યારે હું વંશવાદનો વિરોધ કરું છું, જ્યારે હું કુલું છું કે વંશવાદ લોકશાહી

મોટી તમને અને તમારા પરિવારને આપવામાં આવેલી ગેરંટી પૂરી કરવામાં વ્યસ્ત છે, ત્યારે કોંગ્રેસ અને તેના સહયોગીઓ મોટી અને મોટીના પરિવારને ગાળો આપવા માટે બહાર આવ્યા છે. તેના માટે તે 'ફિમિલી ફર્સ્ટ' અને મારા માટે 'નેશન ફર્સ્ટ' છે. તેણે એમ પણ કહ્યું કે તેનું એક કારણ એ છે કે હું તેમના લાખો રૂપિયાના પર્દાફાશ કરી રહ્યો છું. હું આ લોકોના ભત્રીજાવાદ સામે મારો અવાજ ઉઠાવી રહ્યો છું. તેમણે કહ્યું, 'જ્યારે હું વંશવાદનો વિરોધ કરું છું, જ્યારે હું કુલું છું કે વંશવાદ લોકશાહી

સ્કેમ બોન્ડ ખૂબ જ મજબૂત છે. તે બંને કોભાંડ બંધન એટલે કે તેલંગાણાની લૂંટમાં એકબીજાને કવર ફાયર આપે છે. તેલંગાણાની પુનરોચ્ચાર કરવામાં તેમણે કહ્યું કે તેઓ રાજ્યનો વિકાસ એ જ દેશનો વિકાસ છે તેવી લાગણી સાથે કામ કરે છે. તેમણે અહીં કહ્યું, "આજે ૧૪૦ કરોડ રૂ. મોદીએ રાષ્ટ્રીય હિત માટે પોતાનું બલિદાન આપ્યું છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પણ કોંગ્રેસ અને બીએસઆરને એક જ સિક્કાની બે બાજુ ગણાવતા કહ્યું કે, 'બીઆરએસ હોય કે કોંગ્રેસ, બંને એક જ પક્ષો છે. તેલંગાણાના લોકો કહેશે કે બીઆરએસ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે ગઠબંધન છે કે નહીં. પરંતુ દુનિયા જાણે છે કે બીઆરએસ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે

અમદાવાદ, ગાંધીનગર સહિત ગુજરાતના મોટાભાગના શહેરો ઠંડીના બાનમાં આવી ગયા

જ્ઞાનવાપીના તાલગૃહની ૫૦૦ વર્ષ જૂની જર્જરિત છત, હવે વારાણસી કોર્ટમાં મરામતની માંગ

અમદાવાદ, વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સને કારણે બે દિવસ ગુજરાતના ૮૦ થી વધુ તાલુકાઓમાં વરસાદ આવ્યો હતો. અમદાવાદ, ગાંધીનગર સહિત ગુજરાતના મોટાભાગના શહેરો ઠંડીના બાનમાં આવી ગયા છે. મોટાભાગના શહેરોમાં લઘુત્તમ તાપમાનનો પારો માત્ર ૨૪ કલાકમાં ૮ થી ૧૩ ડિગ્રી ગડગડ્યો છે. રવિવારે સાંજે સુસવાટાભર્યા પવન ફૂંકાયા હતા. મોડી સાંજથી લોકોને ડિસેમ્બરની ઠંડી હોય તેવો અહેસાસ થયો હતો. સૌથી ઓછું તાપમાન કચ્છના નલિયામાં ૧૧.૪ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સની અસરથી રાજ્યમાં પવનની દિશા બદલાઈને ઉત્તર-પૂર્વના બર્ફીલા પવનોને કારણે ઠંડીનું પ્રમાણ વધ્યું છે. આગામી ૨૪ કલાક દરમિયાન શહેરમાં ઠંડીનું જોર યથાવત રહ્યાં બાદ બુધવારથી બપોરે ગરમીમાં સામાન્ય વધારો થવાની વકી હવામાન વિભાગે વ્યક્ત કરી છે.

નવીદિલ્હી, વારાણસી જ્ઞાનવાપી કેસમાં તલગૃહના સમારકામની માગણી કરતી અરજી કોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવી છે. શ્રીકાશી વિશ્વનાથ મંદિર ટ્રસ્ટના મુખ્ય કાર્યકારી અધિકારીએ જ્ઞાનવાપીના તાળાના સમારકામ માટે કોર્ટમાં અરજી કરી છે. વ્યાસજીના ભોંયરાનું સમારકામ કરવા કોર્ટમાં માંગણી કરવામાં આવી છે. આ અરજી જિલ્લા ન્યાયાધીશની કોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવી છે, જેમાં વ્યાસજીના તળાવની ઉપરની છત પર કોઈને જતા રોકવાની પણ માંગ કરવામાં આવી છે. શ્રીકાશી વિશ્વનાથ મંદિર ટ્રસ્ટના મુખ્ય કાર્યકારી અધિકારી વિશ્વભૂપણ વતી એડવોકેટ રવિકુમાર પાંડેએ કોર્ટમાં આ સંબંધિત અરજી દાખલ કરી છે. આ કેસની આગામી સુનાવણી ૧૯ માર્ચ થશે. તમને જણાવી દઈએ કે જ્ઞાનવાપીના ભોંયરાનું નામ તલગૃહ રાખવામાં આવ્યું છે. કાશી વિદ્યત પરિષદે આ જગ્યાને નવું નામ આપ્યું હતું. આ ભોંયરું હવે તાલગૃહ તરીકે ઓળખાય છે. વાસ્તવમાં આ જગ્યા લાંબા સમયથી બંધ હતી, તાજેતરમાં જ કોર્ટના આદેશ બાદ વ્યાસ જીકેના ભોંયરાને પૂજા માટે ખોલવામાં આવ્યો હતો. વ્યાસજીનું ભોંયરું હવે જ્ઞાનવાપી તાલગૃહ તરીકે ઓળખાય છે. હવે તેના સમારકામ માટે કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરવામાં આવી છે. તમને

ભારત જોડો ન્યાય યાત્રા દરમિયાન રાહુલ ગાંધીએ રાહુલના લગ્નમાં હાજરી આપી



રાજગઢ, રાહુલ ગાંધીની ભારત જોડો ન્યાય યાત્રા આ દિવસોમાં મધ્યપ્રદેશમાં છે. આ યાત્રા ૨ માર્ચે રાજ્યમાં પ્રવેશી હતી. દરમિયાન, સોમવારે યાત્રા શિવપુરી, ગુના થઈને રાઘોગઢ પહોંચી હતી. અહીં રાહુલ ગાંધી રોડ શો કરી રહ્યા હતા. આ દરમિયાન તેમની સાથે પ્રદેશ અધ્યક્ષ જીતુ પટવારી, ટિગ્વિજય સિંહ અને તેમના પુત્ર જયવર્ધન સિંહ સહિત ઘણા મોટા નેતાઓ હાજર હતા. આ દરમિયાન રાહુલ ગાંધી રોડ શો કરી રહ્યા હતા. ત્યારે તેમને માહિતી મળે છે કે સૌંદી સમાજના રાજુ પંવારના આજે લગ્ન કરવા બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા અને તેમના ઉદ્કવણ ભવિષ્ય માટે શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. હવે તેનો ફોટો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહ્યો છે. તમને જણાવી દઈએ કે આ યાત્રા દરમિયાન રાહુલ ગાંધી કરનવાસ પાસેના શેરપુરા ગામ પહોંચશે.

ફાંસમાં ગર્ભપાત બંધારણીય અધિકાર : દુનિયાનો પ્રથમ દેશ બન્યો

ફાંસમાં ગર્ભપાતને બંધારણીય અધિકાર આપતો ઐતિહાસિક નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. મહિલાઓને આવો અધિકાર આપતો ફાંસ વિશ્વનો પ્રથમ દેશ બન્યો છે. અમેરિકા તથા તેના જેવા અન્ય દેશો કરતા પણ ફાંસમાં ગર્ભપાતના અધિકારને વ્યાપક પ્રમાણમાં સ્વીકૃત માનવામાં આવતો હતો અને તેને કાયદેસરતા માટે ફાંસના લોકો સમર્થન આપતા હતા. સાંસદો તથા સેનેટરોનાં મતદાન માટેના ખાસ સત્રમાં વડાપ્રધાન ગ્રેબીયલ અડ્ડેલે કહ્યું કે, મહિલાઓને સંદેશ પાઠવી રહ્યા છીએ કે તેમનું શરીર તેમનું છે અને તેમના માટેનો નિર્ણય અન્ય કોઈ લઈ ન શકે. ફાંસમાં ૧૯૭૪ થી જૂનાગઢમાં આજથી શિવરાત્રિના મેળાનો વિધિવત્ પ્રારંભ કરાયો જૂનાગઢ, આજથી શિવરાત્રિના મેળાનો પ્રારંભ થયો છે. મહાશિવરાત્રિના પાવન પર્વની ઉજવણીરૂપે આજે સાધુ, સંતો દ્વારા ભવનાથ મંદિરની પૂજા કરી અને ધજા ચઢાવી હર હર મહાદેવના નાદ સાથે શિવરાત્રિ મેળાનો આરંભ કરાયો છે. જૂનાગઢના ભવનાથ વિસ્તારમાં પ થી ૮ માર્ચ સુધી શિવરાત્રિના મેળાનો પ્રારંભ થયો છે. વહેલી સવારથી ભાવિક ભક્તો ભવનાથ મહાદેવના

નામ બદલેલ છે. મારું જૂનું નામ જેનબ સોકત બાલા હતું જે બદલીને નવું નામ બાલા જેનબબીબી શોકત કરેલ છે. પાસપોર્ટ નંબર : L8785043 સરનામું : મોટા ઘાંચીવાડ વેજલપુર, તા.કલોલ જી.પંચમહાલ.

મહિસાગર જિલ્લામાં નલ સે જલની કામગીરી કરનાર ૨૩ એજન્સીઓ પાસેથી ૮.૧૬ કરોડ રૂપિયા રિકવર કરાશે

મહિસાગર, મહિસાગર જિલ્લામાં નલ સે જલની કામગીરી કરતી એજન્સીઓ દ્વારા બોગસ કામગીરી કરાતા ૧૩૮ એજન્સીઓને બ્લેકલિસ્ટ કરવામાં આવી હતી. વાર્ષિક વીજલનસ ટીમે ૨૩ ગામની તપાસમાં ૩.૮.૧૬ કરોડનું સરકારી તિજોરીને નુકસાન કર્યું હોવાનું બહાર આવ્યું છે. અને ૨૩ ગામોની એજન્સીઓ પાસેથી નાણાંની રિકવરી કરવાનો આદેશ આપતા મહિસાગર વાર્ષિક દ્વારા નાણાંની વસુલાત કરવાની

નાવાવી હતી. ટીમો દ્વારા ગામમાં તપાસ કરતા એજન્સીઓની બોગસ કામગીરી મળી આવી હતી. સ્થળ તપાસમાં ઓછા માપની પાઈપો ઉપરાંત અનેક વિસંગતતા જોવા મળી હતી. એજન્સીઓ સાથે મેળાપીપણા કરી પાઈપ સપ્લાયર કંપની દ્વારા સપ્લાય કરેલ પાઈપોના જથ્થા અને ઈનવોઈસ નંબર તેમજ તારીખ અલગ અલગ જથ્થા ઉભા કરી ખોટા ચુકવણીઓ કરેલ હોવાનું જણાઈ આવ્યું હતું. તેમજ વીજલનસની તપાસમાં જુની પાઈપલાઈન સાથે યોજનાની

સંતરામપુરના નરસીંગપુર બાયપાસ પાસે ત્યજ દેવાયેલ નવજાત બાળકી મળતા ચકચાર

ભુલાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર તાલુકાના નરસીંગપુર બાયપાસ પુલની બાજુમાં અજાણી સ્ત્રીએ ત્યજ દીધેલી નવજાત બાળકી જીવિત હાલતમાં મળી આવતા ચકચાર મચી જવા પામી છે. સંતરામપુર તાલુકાના મહુડી ફળિયામાં રહેતા વજાભાઈ

રવેટરમાં ૩માલમાં એક તાજ જન્મેલી નવજાત બાળકી વિંટાળેલી હાલતમાં મળી આવી હતી. જેના વાલી વારસો બાબતે આજુબાજુ તપાસ કરતા કોઈ જણાવેલ નહિ. જેથી કોઈ અજાણી સ્ત્રીએ બાળકીને ખુદી જગ્યામાં મુકી જતી રહી હોવાનું જણાતા તેમણે બાળકીને તાત્કાલિક સંતરામપુરની હોસ્પિટલમાં તપાસ કરાવી ઘરે લઈ ગયા હતા. ત્યારબાદ બાળકીના વાલી વારસો બાબતે કોઈ જાણકારી નહિ મળતા આ બાબતે સંતરામપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

પાણી પુરવઠા મંત્રીના હસ્તે ખેડા-આણંદ પોલીસદાના ૩.૩૮૫.૬ કરોડના કુલ ૧૧ કામોનું પરીએજ તળાવ ખાતે ખાતમુહૂર્ત-લોકાર્પણ કરાયું

નડીયાદ, જળ-સંપત્તિ, પાણી પુરવઠા, અન્ન નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહક સુરક્ષાના મંત્રી કુંવરજીભાઈ બાવળીયા દ્વારા ખેડા પોલીસદાના પરીએજ ખાતે ખેડા-આણંદ પોલીસદાના અંદાપોલીસત રૂપિયા ૩૮૫.૬ કરોડના વિવિધ કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું. જેમાં પરીએજ તળાવના ડીસીલ્ટોંગ અને



લોકોને લાભ મળશે. સાથે જ આગામી સમયમાં પરીએજ તળાવની માફક કનેવાલ તળાવમાં પણ ડીસીલ્ટોંગ અને રીમોડેલિંગની કામગીરીના આયોજન વિશે મંત્રીએ વાત કરી હતી. મહી સિંચાઈ વર્તુળ હેઠળ થયેલ કામગીરી વિશે જણાવતા મંત્રીએ ઉમેર્યું હતું કે, મહી સિંચાઈ વર્તુળ તાબા હેઠળ છેદા પાંચ વર્ષમાં કુલ રૂ. ૨૬૦ કરોડના ખર્ચે ૩૮૦ કિમી લંબાઈની નહેરોના નવીનીકરણની કામગીરી કરવામાં આવી છે. તથા હાલમાં રૂ. ૩.૩૮૫ લાખના કામો પ્રગતિ હેઠળ છે. જેમાં ૮૨ કિમી લંબાઈની નહેરોનું નવીનીકરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. વધુમાં નહેરો અને કાંસ ઉપર

પોલીસદાના વિવિધ તાલુકાના કુલ મળીને ૧૦૧ ગામો અને ૧ શહેરની અંદાપોલીસત ૪.૪૫ લાખની વસ્તીને પીવાનું શુદ્ધ પાણી મળી રહેશે. જેમાં ઠાસરા, ગળતેશ્વર (ઉત્તર અને દક્ષિણ) જૂથ પાણી પુરવઠા પ્રોજેક્ટ હેઠળ ઠાસરા અને ગળતેશ્વર તાલુકાના લાભાર્થી ગામોમાં વ્યક્તિ દિઠ દૈનિક ૧૦૦ લિટર પાણીનો લાભ મળશે. ઉપરાંત દક્ષિણ ઠાસરા - ગળતેશ્વર જૂથ પાણી પુરવઠા યોજના હેઠળ રૂ. ૮.૧.૭૦ કરોડના કામો અને ઉત્તર ઠાસરા - ગળતેશ્વર જૂથ પાણી પુરવઠા યોજના હેઠળ રૂ. ૭૬.૫૯ કરોડના કામો પૂર્ણ કરવામાં આવ્યા છે.

આ કાર્યક્રમમાં ઠાસરા ધારાસભ્ય યોગેન્દ્રસિંહ પરમાર, પોલીસદા કલેક્ટર અમિત પ્રકાશ ચાવડા, મહી સિંચાઈ વર્તુળના અધિક્ષક ઈજનેર કે.સી.ચૌહાણ, પાણી પુરવઠા અધિક્ષક ઈજનેર ડાભી, મહી સિંચાઈ કાર્યપાલક ઈજનેર નિરવ ચાવડા, પોલીસદા પુરવઠા અધિકારી, માતર તાલુકાના આગેવાનો સહિત અન્ય મહાનુભાવો અને માતર તાલુકાના લોકો હાજર રહ્યા હતા.

નડીયાદ, જળ-સંપત્તિ, પાણી પુરવઠા, અન્ન નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહક સુરક્ષાના મંત્રી કુંવરજીભાઈ બાવળીયા દ્વારા ખેડા પોલીસદાના પરીએજ ખાતે ખેડા-આણંદ પોલીસદાના અંદાપોલીસત રૂપિયા ૩૮૫.૬ કરોડના વિવિધ કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું. જેમાં પરીએજ તળાવના ડીસીલ્ટોંગ અને રીમોડેલિંગની કામગીરી, લીંબાસી શાખા નહેરની સુધારણાની કામગીરી, ગોલાણા વિશાખા નહેર સુધારણાની કામગીરી વગેરેનો સમાવેશ થાય છે.

નશામુક્ત ભારત અભિયાનની ઝુંબેશ અંતર્ગત નડિયાદમાં રેલી કાઢવામાં આવી



નડીયાદ, નશામુક્ત ભારત અભિયાનની ઝુંબેશ માટે તા. ૫/૦૩/૨૪ ના રોજ નગરપાલિકાની શાળા નંબર ત્રણ નડિયાદની ૫૦ વિદ્યાર્થીની તથા સ્ટાફ અને પોલીસદા બાળ સુરક્ષા એકમ

તથા સમાજ સુરક્ષા એકમના અધિકારીઓ તથા કર્મચારીઓ નડિયાદમાં રેલી કાઢી હતી. જેમાં નશામુક્ત ભારત અંગેના સૂચારુ કરી નડિયાદ નગરજનોને નશો ન કરવા માટે નો સંદેશો આપવામાં આવ્યો હતો.

જીદા રોજગાર વિનિમય કચેરી, ખેડા-નડીયાદ દ્વારા રોજગાર ભરતીમેળો તેમજ પ્રેરણાત્મક સ્વરોજગાર શિબિર યોજાશે

નડીયાદ, જીદા રોજગાર વિનિમય કચેરી, ખેડા-નડીયાદ દ્વારા રોજગારવારું ઉમેદવારોના લાભાર્થી તા.૦૭/૦૩/૨૦૨૪ના રોજ સવારે ૧૧:૩૦ કલાકે સરકારી આર્ટસ અને કોમર્સ કોલેજ, ખેડા તા.જી.ખેડા ખાતે રોજગાર ભરતીમેળો તેમજ સ્વરોજગાર શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ રોજગાર ભરતીમેળો ખેડા જીદાના તેમજ જીદા બહારના નોકરીદાતાઓ દ્વારા કુશળ ઉમેદવારોની પ્રાથમિક પસંદગી કરવામાં આવશે. જેમાં ૧૦ થી ૩૦ વર્ષની ઉંમરના ધોરણ ૧૦ થી ૧૨ પાસ, આઈ.ટી.આઈ- પાસ તમામ ડ્રેડ, B.Com, B.Sc (Chemistry) કક્ષાના ઊંચીઈ થયેલ લાયકાત ધરાવતા ફક્ત શારીરિક સ્થાવર ઉમેદવારો ભાગ લઈ શકશે. ઈચ્છુક ઉમેદવાર અનુબંધમ પોર્ટલ www.anubandham.gujarat.gov.in ઉપર રજીસ્ટ્રેશન કરી શકે છે. આ રોજગાર ભરતીમેળો અનુબંધમ જોબફેર આઈ.ડી. JF779889799 છે. ભરતીમેળોમાં અસલ પ્રમાણપત્રોની ઝેરોક્ષ નકલો અને બાયોડેટા સાથે લાવવાના રહેશે. આ ભરતીમેળોમાં રોજગાર કચેરીમાં નામ નોંધાવી કરાવેલ અને નોંધાવી વગરના માત્ર ખેડા જીદામાં જ રોજગારવારું ઉમેદવારો ભાગ લઈ શકશે એમ જીદા રોજગાર અધિકારી દ્વારા જણાવાયું છે.

મહિસાગર પોલીસ જીદાના ખાનપુર તાલુકાના નરોડા ગામ ખાતે દિવ્યાંગ અને વયોવૃદ્ધ મતદારો માટે મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

મહિસાગર, મહિસાગર પોલીસ જીદાના ખાનપુર તાલુકાના નરોડા ગામ ખાતે પ્રાથમિક શાળા નરોડા ખાતે વયોવૃદ્ધ અને દિવ્યાંગ મતદારો માટે મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેલ વયોવૃદ્ધ અને દિવ્યાંગ મતદારોને લોકશાહીના પાવન પર્યામો દરેક મતનું મહત્વ સમજાવી મતદાન મથક પર તેઓ સરળતાથી મતદાન કરી શકે તે માટે ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ જેવી કે, પીવાના પાણીની સુવિધા, શૌચાલય, રેમ્પ, વ્હિલચેર, સ્વચ્છસેવકો, દિવ્યાંગ અને વયોવૃદ્ધ મતદાતાઓ માટે અલગ



લાઈન વગેરે જેવી સગવડો વિશે જાણકારી આપવામાં આવી. વધુમાં ૪૦ ટકા કે તેથી વધુ દિવ્યાંગતા ધરાવતા તમામ દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓ ફોર્મ-૮ દ્વારા દિવ્યાંગ મતદાતા તરીકે ફેલોગીંગ, ઘરે બેઠા મતદાન કરવા માટે ફોર્મ ૧૨-ડીની સુવિધા, મતદાન મથક પર વ્હિલચેર કે સહાયકની સેવા મેળવવા માટે

માંગણી કરી શકે છે. મામલતદાર કચેરી, ખાનપુર દ્વારા ઈ.વી.એમ. નિદર્શન કરાવીને ઈ.વી.એમ. દ્વારા મતદાન વિશે સમજ આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં નરોડા અને તેની આસપાસના ગામના દિવ્યાંગ મતદારો, પોલીસજીદા સમાજ સુરક્ષા અધિકારી, મહિસાગર, પોલીસજીદા બાળ સુરક્ષા અધિકારી, મહિસાગર શાળાના આચાર્ય, નાયબ મામલતદાર ખાનપુર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તદ્ઉપરાંત આ કાર્યક્રમમાં સમાજ સુરક્ષા ખાતાની વિવિધ યોજનાઓ વિશે પણ જાણકારી આપવામાં આવેલ હતી.

આપની આજ.....

મેષ: આજે સાવધાની અને જાગૃતિનો દિવસ છે. ધંધાના કિસ્સામાં જો તમે થોડું જોખમ લેશો તો મોટો ફાયદો થવાની આશા છે. રોજિંદા કાર્યોથી આગળ કેટલાક નવા કાર્યોમાં પ્રયાસ કરો. વૃષભ: આજે શુભ પ્રસંગોમાં જોડાવાની તક મળશે. સમાજમાં ગૌરવ હોવાના કારણે તમારી ખ્યાતિ વધશે. આ સિવાય આજે જે લોકો ધંધામાં છે તેઓને સાંજના પાંચ વાગ્યા સુધીમાં એક ખાસ ડીલ ફાઈનલ થશે. મિથુન: તમારો આજનો દિવસ ખૂબ જ મજબૂત છે. દિવસ દરમિયાન લાભની તકો મળશે. તેથી કાર્યાત્મક બનો. પરિવારમાં સુખ અને શાંતિનો આનંદ માણો. જો નોકરી કે ધંધામાં કોઈ નવીનતા લાવી શકો તો ભવિષ્યમાં ફાયદો થશે. કર્ક: આજે નવી યોજના અને કોઈ ધાર્મિક સ્થળની મુલાકાતથી મન પ્રસન્ન થશે. કાયદાકીય વિવાદમાં વિજય અને સ્થાનાંતરની યોજનાઓ સફળ થઈ શકે છે. દિવસે મુશ્કેલીઓ હોવા છતાં, શકિતમાં વધારો થશે. સિંહ: આજનો દિવસ સામાન્ય છે. વહેંચાયેલા વેપારથી ભાગીદારીમાં મોટો ફાયદો થશે. રોજિંદા ઘરના કામકાજને સંભાળવાની આજની સુવર્ણ તક છે. કન્યા: આજે ખૂબ ક્રિએટિવ દિવસ છે. એટલે કે આજે તમે કોઈપણ રચનાત્મક કાર્ય પૂર્ણ કરવામાં આખો દિવસ પસાર કરી શકો છો. મુસાફરોને જે કામ સૌથી પ્રિય છે તે આજે કરવામાં આવશે. તુલા: આજનો દિવસ તમારા સ્વાસ્થ્ય માટે સાવચેત રહેવાનો છે. હવામાનના બદલાવથી વિકાર પેદા થઈ શકે છે. ખાવા-પીવામાં બિલકુલ બેદરકારી રાખશો નહીં. ધંધાની દ્રષ્ટિએ દિવસ આનંદદાયક રહેશે. વૃશ્ચિક: આજનો દિવસ ખૂબ સર્જનાત્મક છે, તમે જે પણ કાર્ય સમર્પણ સાથે કરો છો તેમાં સફળતા મળશે. અધૂરા કામ પતાવશો, મહત્વપૂર્ણ ચર્ચાઓ થશે. ઓફિસમાં તમારા વિચારો મુજબ વાતાવરણ બનશે અને તમારા સાથીઓ પણ તમારો સાથ આપશે. ધન: આજનો દિવસ લાભકારક છે. આજે તમારા વર્તનથી સંબંધિત તમામ વિવાદોનું સમાધાન થઈ શકે છે. નવા પ્રોજેક્ટ પર પણ કેટલાક કામ શરૂ થઈ શકે છે. મકર: આજનો દિવસ ખૂબ વ્યસ્ત રહેવાનો છે. પરંતુ ધર્મ અને અધ્યાત્મનો અભ્યાસ કરવા થોડો સમય આપવો સારો રહેશે. ક્ષેત્રના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ તમારા કામમાં વિક્ષેપ પાડવાનો પ્રયાસ કરશે. કુંભ: આજે પરસ્પર ક્રિયા-પ્રતિક્રિયામાં સંઘર્ષ અને સાવધાની રાખવી. ધ્યાનમાં રાખો કે તમારી આસપાસના લોકો સાથે સંઘર્ષની કોઈ શક્યતા નથી. કોઈ શુભ કાર્યની ચર્ચા થઈ શકે છે. મીન: આજનો દિવસ લાભકારી રહેશે. બિઝનેસમાં જોખમ લેવાનું આજે ફાયદાકારક રહેશે. મુશ્કેલીઓને ધીરજ અને તમારા નરમ વર્તન દ્વારા સુધારી શકાય છે.



વિકસિત ભારત
વિકસિત ગુજરાત



નારી શક્તિ વંદના

માનનીય વડાપ્રધાન

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી ની

પ્રેરણાથી



૧૩ લાખથી વધુ સ્વ-સહાય જૂથની ૧ લાખ ૩૦ હજારથી વધુ
મહિલાઓને ₹૨૫૦ કરોડથી વધુની સહાય

માનનીય મુખ્યમંત્રી

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ ની

પરદેહસ્તે પ્રદાન કરવામાં આવશે.



“સખી મંડળો મહિલા સશક્તિકરણની જીવાદોરી છે”

- શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી
માનનીય વડાપ્રધાન

તારીખ: ૬ માર્ચ, ૨૦૨૪ | સમય: સવારે ૧૦:૦૦ વાગે | સ્થળ: હેમચંદ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી, પાટણ, ગુજરાત

વિશેષ ઉપસ્થિતિ

શ્રી બલવંતસિંહ રાજપુત

માનનીય મંત્રી, ઉદ્યોગ, લઘુ, સૂક્ષ્મ અને મધ્યમ ઉદ્યોગ, કુટિર, ખાદી
અને ગ્રામોદ્યોગ, નાગરિક ઉદ્યુગ, શ્રમ અને રોજગાર, ગુજરાત

શ્રી ભરતસિંહજી ડાભી

માનનીય સંસદસભ્ય (લોકસભા) પાટણ,
ગુજરાત

ગોધરામાં AVBP દ્વારા પશ્ચિમ બંગાળ સંદેશ ખાલીમાં મહિલાઓ ઉપર થયેલ અત્યાચારોને લઈ પુતળા દહન કરી આવેદન આપ્યું

ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં આજ રોજ અખિલ ભારતીય વિદ્યાર્થી પરિષદ દ્વારા જીહ્વા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી અને પશ્ચિમ બંગાળના સંદેશ ખાલી વિસ્તારમાં થયેલ વ્યાપક હિંસાના મુખ્ય સૂત્રધાર અને જાતીય સતામણી તેમજ જમીન હડપ કરવાના કેસમાં મુખ્ય આરોપી તુલામૂલ કોંગ્રેસ નેતા શાહજહાં શેખ દ્વારા મહિલાઓ પર અઘટિત અપરાધો અને અત્યાચારો કરવામાં આવ્યા હોવાના આક્ષેપો કરાયા છે. જેના વિરોધમાં અખિલ ભારતીય વિદ્યાર્થી પરિષદ દ્વારા આવેદનપત્ર આપી પુતળા દહન કરવામાં આવ્યું હતું. AVBP ગોધરા દ્વારા સંદેશખાલીમાં મહિલાઓ પર



અત્યાચારોને લઈ ગાંધી ચોક સર્કલ ખાતે બંગાળના મુખ્યમંત્રીનું પુતળા દહન કર્યું આજરોજ પશ્ચિમ બંગાળના સંદેશખાલીમાં તુલામૂલ કોંગ્રેસના નેતા અને એમના સહાયકો વર્ષોથી ટાપુની સુંદર અને અબળા મહિલાઓને અપરહણ કરી એમનું શોષણ કરી. અત્યાચારો કરી. જ્યાં સુધી અત્યાચારીઓને સંતોષ ન મળે

કાલોલના કાનોડ ગ્રામ પંચાયતમાં ઠરાવ બહુ માંગવાના કિસ્સામાં ફરિયાદને ટીડીઓને રજુઆત કરતાં રોકી ધમકી આપતાં પોલીસમાં લેખિત ફરિયાદ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના કાનોડ ગ્રામ પંચાયતમાં ગેરરીતિ આચરવામાં આવતી હોવાના આક્ષેપ તેમજ પંચાયતના મહિલા સરપંચના પતિ કામગીરીમાં દખલ કરતા હોવાનો તેમજ ઠરાવ બહુમાં કામોની નોંધ કરવામાં આવતી હોય તેવા આક્ષેપ સાથે જીહ્વા પોલીસ વિભાગને લેખિત રજુઆત કરવામાં આવી છે. કાલોલ તાલુકાના કાનોડ ગ્રામ પંચાયતમાં થયેલ ગામ વિકાસના કામો અંગેની ઠરાવની નકલ માંગવામાં આવે છે. તો તલાટી દ્વારા નકલ બહુ જોવાઈ ગઈ છે તેમ જણાવ્યું. ફરિયાદી દ્વારા ગ્રામ પંચાયતમાં

હાલોલ પાલિકા દ્વારા નગરજનોની સમસ્યાના નિકાલ માટે હેલ્પલાઇન કાર્યરત કરાઈ



સફાઈ, સ્વચ્છતા, પાણી પુરવઠો, ગટરલાઈન, સ્ટ્રીટલાઈટો, રસ્તાઓ, કુટપાથ, આરોગ્ય અને સુખાકારી, સલામતી, આગ, દબાણો, ગેરકાયદેસર કામો, ટેકસ આકારણી, જેવા મુદ્દાઓની રજુઆતો કે ફરિયાદ જાહેર કરવા હેલ્પલાઇન નંબર પર ફરિયાદ રજીસ્ટર થશે અને તે ફરિયાદ સીધી નગરપાલિકા હસ્તકના સંબંધિત વિભાગના અધિકારી સુધી પહોંચી જશે. અને આ ટિકીટ નંબરની મેસેજ દ્વારા ફરિયાદીને જાણ થઈ જશે. દિવસ દરમિયાનની તમામ ફરિયાદોનું ચીફ ઓફિસર એન્ડ્રોઈડ એપ દ્વારા મોનિટરીંગ કરશે. તમામ ટિકીટો ઉપર કામગીરી પૂર્ણ થયા પછી તે અંગેનો રિપોર્ટ સંબંધિત વિભાગ દ્વારા ઓનલાઇન સબમીટ કરવામાં આવશે. અને તેની જાણ ફરિયાદીને ફ્રી એક વખત મેસેજના માધ્યમથી થશે. નગરપાલિકાને ઈથી રીતે સ્પર્શતી ફરિયાદોને વધુમાં વધુ ગણ દિવસમાં અરજદારે તે નંબર ડાયલ કરી વિસ્તારનું નામ તેમજ સમસ્યાઓ

દે.બારીયા શહેરમાં દુષીત પીવાના પાણીની અસલ રીચટી નિહાળો અને તપાસ કરો અને નિરાકરણ લાવો

દે.બારીયા, દે.બારીયા નગર પાલિકાના પાણી પુરવઠા શાખા અને તંત્ર નિહાળો કયા કયા વિસ્તારોમાં કાદવ સાથે દુષિત પીવાનું પાણી અસલ રીચટી સ્થળ પર જઈને ચેક કરશો તો તેની અસલીયત જાણવા મળશે. કરોડોનો ખર્ચ કરીને ફિલ્ટર પ્લાન્ટ નાખવામાં આવ્યો હતો. તેમ છતાં શહેરના ૭૦ ટકા વિસ્તારોમાં દુષિત પાણી સપ્લાય કરવામાં આવે છે. તેની ગંભીરતા સાથે નિરાકરણ કરવામાં કેમ આવતો નથી. તે ચક્ષ પ્રશ્ન શહેરજનોને સતાવી રહ્યો છે. શહેરની આમ જનતાના માટે



ગુજરાતની સંવેદનશીલ અને ગતિશીલ સરકારે કરોડોના ખર્ચ કરીને ફિલ્ટર પ્લાન્ટ નાખવામાં આવ્યો હતો. તેના નાણાં પાણીમાં ગયા શહેરની પ્રાથમિક શુદ્ધ પીવાના પાણીની સમસ્યા હલ કરવામાં કેમ આવતી નથી.

તેના પાછળ કયા પરિબલો છે. તેની ઉચ્ચપદના અધિકારીઓ તપાસ કરશે ખરાં હાલ શહેરની આમ જનતા આ દુષિત મળતું પાણી પીવામાં ઉપયોગ કરતી નથી. વાસણ અને કપડાં ધોવામાં ઉપયોગ કરે છે. એ પણ અડધા કલાક બાદ દુષિત પાણી વહી ગયા બાદ જેથી પાણીનો બગાડ થઈ રહ્યો છે. લાખો ગેલન પાણી વહી જાય છે. એક દુષિત કાદવ કીચવાળું પાણીની સમસ્યાનો હલ નહીં કરતા તેના કારણે પાણી એક જીવન છે. તે કોણ નિહાળશે. આ માટે પાલિકાનું તંત્ર ગંભીરતા દાખવશે ખરી શહેરની જનતા તંત્રને પૂછી

દાહોદ રાજ્યના તમામ નાગરિકો સુધી આરોગ્યની શ્રેષ્ઠ સુવિધાઓ પહોંચે એ માટે રાજ્ય સરકાર સતત પ્રયત્નશીલ છે



દાહોદ, પંચાયત અને કૃષિ મંત્રી બનુભાઈ ખાબડ અને સાંસદ જશવંતસિંહ ભાભોરના વરદે હસ્તે ૩ કરોડ ૩૨ લાખથી વધુ રકમના ખર્ચે નિર્માણ પામનાર દુધામલી, ચોસાલા તેમજ વલાભોરી ખાતે પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રનું ભૂમિ પૂજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ઈ-ટ્રાફિક ચલણ વિષય પર જનજાગૃતિ માટે કાર્યક્રમ યોજાયો

ગોધરા, ગોધરા શહેરનાં ગાંધીચોક ચર્ચ સર્કલ પાસે આગામી ૦૯મી માર્ચ ૨૦૨૪ નાં રોજ યોજનાર નેશનલ લોક આદાલતમાં ઈ-ટ્રાફિક ચલણ વિષય પર જન જાગૃતિ ફેલાવવાના પ્રજાલક્ષી હેતુસર અને જીહ્વા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ ગોધરાના સચિવનાં માર્ગદર્શન હેઠળ ઈ-ટ્રાફિક ચલણ વિષય પર શિબિર યોજવામાં આવી હતી. જેમાં મુખ્ય વક્તા તરીકે એવવોકેટ એચ.એમ.દુબે દ્વારા ઈ-ટ્રાફિક ચલણની માહિતી આપવામાં આવી હતી. જેમાં ચલણ ક્યારે ઈસ્યુ કરવામાં આવે છે? કેટલાને ઈંડ થઈ શકે છે? કેટલા દિવસમાં ઈંડ ભરી શકાય છે? ઈંડ ક્યાં સ્થળ પર ભરી શકાય છે? વર્ચુઅલ કોર્ટ શું છે? તેમાં ક્યારે ઈંડ ભરી શકાય? તથા કેટલા સમયમાં ભરી શકાય? વગેરેની માહિતી પૂરી પાડવામાં આવી હતી. આજરોજ પંચમહાલ જિહ્વા ગોધરાના અસારડી ગામે સુલભ શૌચાલય અને ગટર બનાવવાના કામમાં થયેલ ભ્રષ્ટાચારને પીજી પોર્ટલ કરેલ અરજીનો નિકાલ લાવવા રજુઆત

દે.બારીયા નગરમાંથી પસાર થતા સ્ટેટ હાઈવે પર હેર-હેર ખાડાસાજ, નગરજનો ત્રસ્ત નવિન રોડ બનાવવા માંગણી ઉઠાવેલી

દાહોદ, દાહોદ પોલીસઠાના દેવગઢ બારીયા તાલુકાના પીપલોદ રોડ જુના જકાતનાકા થી લઈ ભે દરવાજા સુધીનો રસ્તો ખનડધજ બનવા પામ્યો છે. આ સ્ટેટ હાઈવેનો રસ્તો સાત એક વર્ષ પહેલા તંત્ર દ્વારા ડામર રસ્તો ખોદીને આરસીસી રસ્તો બનાવવામાં આવ્યો હતો. જે નવીન રસ્તો બન્યો અને એના થોડાક જ સમયમાં આ રસ્તા ઉપર થી રસ્તાની કેપેસિટી કરતા વધુ ભારદાર વાહનોની અવર જવરના કારણે આ રસ્તો વૃદ્ધી જઈ ગાડા ચીલા સમાન બની જવા પામ્યો છે હાલમાં આ રસ્તા ઉપર અનેક વાહનોની અવર જવર વધતા તેમજ રેલીના ભારે વાહનો પછા રાત દિવસ ધમ ધમિ રહેવાના કારણે હાલ રસ્તો એટલો ખરાબ થઈ ગયો છે કે રસ્તા ઉપર થી

ગોધરા તાલુકાના ચંચોપા ચોકડી અને પરવડી ચોકડી ખાતેથી એલ.સી.બી.પોલીસે બે વેગનાર કાર માંથી ૧.૬૮ લાખના ઈંગ્લીશ દાડ સાથે બે ઈસમોને ઝડપ્યા

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ચંચોપા ગામે એલસીબી પોલીસે બાતમીના આધારે નાકાબંધી કરી હતી અને બાતમીના આધારે પોલીસે ચંચોપા ચાર રસ્તા પાસે હાઈવે રોડ ઉપર નાકાબંધી કરી હતી અને બાતમીવાળી કારને રોકી હતી. ચેકીંગ દરમિયાન રોયલ સ્પેશયલ ફાઈન વ્હીસ્કી ક્વાટરીયા નંગ-૯૬૦ કિંમત ૯૧,૨૦૦/- રૂપિયા, મોબાઈલ ફોન, કાર મળી ૩,૦૧,૭૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. ગોધરા એલ.સી.બી.પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, વેગનાર કાર નં. ૭જે.૧૭.સીઈ.૦૮૩૭માં મોરવા(હ) પોલીસ મથકના વિશ્વાસઘાત ઠગાઈના ગુનાના પોન્ડેટ આરોપીને ભાણવદે ભૂમિ દ્વારાકાથી ઝડપી પાડતી પેરોલ સ્કોર્ડ ગોવિંદભાઈ અરજનભાઈ બોડીયાવરા (રહે. ફતેપુરીની પાટીયા તા.ભાણવદ-દેવભૂમિ દ્વારાકા) વિશ્વાસઘાત ઠગાઈની ફરિયાદ નોંધાયેલ હતી અને આરોપીઓ નાસતા ફરતા પોન્ડેટ હોય તેવા આરોપીઓ અંગે પંચમહાલ પેરોલ સ્કોર્ડને બાતમી મળી હતી કે, આરોપીઓ ભાણવદ દેવભૂમિ દ્વારાકા ખાતે હોય તેવી બાતમીના આધારે બન્ને આરોપીને રાજેશભાઈ તાગાભાઈ છતરીયા (રહે. સણખલા-ભાણવદ, જામનગર),

ગણપતભાઈ બારીયાને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધવા પામી છે. ગોધરા એલ.સી.બી.પોલીસને મળી હતી કે, વેગનાર કાર નંબર ૭જે.૧૭.સીઈ.૧૨૯૨માં ભારતીય બનાવટનો ઈંગ્લીશ દાડ ભરીને દાહોદ થી ગોધરા તરફ આવવા નિકળેલ છે. તેવી ચોકક્સ બાતમીના આધારે એલસીબી પોલીસે રેઈડ કરી ગોધરા પરવડી ચાર રસ્તા પાસે નાકાબંધી કરી હતી. નાકાબંધી દરમિયાન શહેરા હુસેની ચોક ખાતે મારી પત્નિ સાથે આડા સંબંધ રાખે છે તેમ કહી માર મારતા ફરિયાદ એમ.કે.પાન સેન્ટર પાસે આરોપી ઈસમ અજીતખાન અમનઉદ્દા ખાન પઠાણ એ ફરિયાદી અકબરખાન પઠાણને તુ મારી પત્નિ સાથે આડા સંબંધ રાખે છે તેમ કહી ગડદાપાટુનો માર મારી તેમજ હાથમાં રાખેલ ડીસમીસનો હાથો કાનના ભાગે મારી ઈજાઓ પહોંચી હતી. અને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. પ્રાસ માહિત મુજબ શહેરા હુસેની ચોક



હાલોલના ગોધરા-વડોદરા બાયપાસ પર ટૂકડની ટકરે એક્ટિવા સવાર બે ભાઈઓ પૈકી એકનું મોત

હાલોલ, હાલોલ શહેરની બહાર ગોધરા-વડોદરા બાયપાસ રોડ પર ટૂકે એક્ટિવાને અડફેટે લઈ ટકર મારતા એક્ટિવા પર સવાર આઈડ વચના બે સગા ભાઈઓ પૈકી મોટા ભાઈનું વડોદરાની ખાનગી હોસ્પિટલમાં ટુંકી સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું. જયારે નાના ભાઈને સારવાર હેઠળ રાખવામાં આવેલ છે. હાલોલની સિદ્ધિ વિનાયક સોસાયટીમાં રહેતા કિરણભાઈ રજનીકાંતભાઈ અધવર્ણ તેમજ અમદાવાદ ખાતે સોમનાથ સોસાયટી, ઠક્કરબાબા નગર ખાતે રહેતા તેમના મોટાભાઈ રાજેશ રજનીકાંતભાઈ અધવર્ણ (ઉ.વ.૬૨) એક્ટિવા પર ગોધરા-વડોદરા બાયપાસ રોડ પર આવેલા દિવ્યતા ઝીન

સોસાયટી નજીકથી પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે એક ટૂકડના ચાલકે તેમની એક્ટિવાને અડફેટે લેતા ખેરદાર ટકર મારતા બંને રોડ પર ફંગોળાયા હતા. જેમાં બંનેને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. અકસ્માત બાદ ટૂકડનો ચાલક ભાગી છુટ્યો હતો. જયારે અકસ્માતને પગલે આસપાસથી લોકો દોડી આવ્યા હતા. અને બંને ઈજાગ્રસ્તોને રેફરલ હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં તેમની પ્રાથમિક સારવાર બાદ બંનેને વડોદરાની ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. જ્યાં ટુંકી સારવાર બાદ રાજેશભાઈ રજનીકાંત અધવર્ણનું મોત નીપજ્યું હતું. બનાવ અંગે હાલોલ તાઉન પોલીસ મથકે અજાણ્યા ટૂક ચાલક વિરુદ્ધ ગુનો નોંધાવવા પામ્યો હતો.

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના અસારડી ગામમાં સુલભ શૌચાલય યોજના અને ગટર બનાવવા બાબતે થયેલ ભ્રષ્ટાચાર અંગે પીજી પોર્ટલ પર કરાયેલી અરજીનો ચોગ્ય રીતે નિકાલ લાવવાની માંગણી સાથે રજુઆત કરવામાં આવી હતી. પ્રાસ માહિતી મુજબ ગોધરા તાલુકાના અસારડી ગામના વતની હસમુખસિંહ ગણપતસિંહ રાહોડ દ્વારા જિહ્વા સેવાસદન કચેરી ખાતે આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. જેમાં તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, તા.૦૯/૦૧/૨૦૨૪ ના રોજ મેં પી જી પોર્ટલ એપ્લિકેશન પર આસારડી ગામમાં સુલભ શૌચાલય અને ગટર યોજનામાં થયેલ ભ્રષ્ટાચાર બાબતે ઓનલાઇન અરજી કરી હતી. જેનો ઉદ્દેશ્ય એ હતો કે આ સમગ્ર આક્ષેપોની સ્થળ તપાસ કરીને ચોગ્ય નિરાકરણ કરવામાં આવે, પરંતુ તેની જગ્યાએ ઉલ્ટા ચોર કોટવાલ કો ડાટે તેવી સ્થિતિ ઊભી થઈ છે, માટે અસારડી ગ્રામ પંચાયતમાં મોટાપાયે ભ્રષ્ટાચાર થયો છે અને હલકી ગુણવત્તાનું મટીરીયલ વાપરીને સરકારી પેસાનો દુરુપયોગ કર્યો છે, આ બાબતે સ્થળ